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преподаватель Горбачева О.В.

Выполняя задания с 1 по 30, выбирайте один правильный ответ.
1. Электронную конфигурацию атома   1s2 2s22р63 s2 имеет химический элемент:
1. S 
2. Mg 
3. Li
2.
Количество энергетических уровней атома кальция:

1. 2

2. 3

3. 4

3.
Число валентных электронов атома алюминия:

1. 1

2. 2

3. 3

4.
Металлические свойства элементов с уменьшением заряда ядра атома  в периоде:

1. Усиливаются

2. Ослабевают

3. Не изменяются

5.
Амфотерным оксидом является:

1. СаО

2. АI2 O3
3. SО2
6.
Кислотным оксидом является:

1.СО2
2.AI2O3
3.N2O
7.
В ряду химических элементов Li → B → N → F электроотрицательность:

1. Уменьшается
2. Увеличивается
3. Остается без изменений

8.
В молекуле фторида натрия (NaF) химическая связь:
1. Ионная 
2. Ковалентная неполярная

3. Ковалентная полярная

9.
Для вычисления массовой доли растворенного вещеc-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          тва используют формулу:
1. ω в-ва =n/V
2. ω в-ва=m в-ва / m р-ра
3. ω в-ва =n(x)M(x)
10. Неэлектролиты – это вещества, растворы которых:

1. Не проводят электрический ток
2. Проводят электрический ток
3. Расплавы солей.
11.
В растворе накапливаются гидроксид – ионы и среда:
1. Кислая
2. Нейтральная 
3. Щелочная 
12. Кислоты  - это электролиты, которые в водных растворах диссоциируют на:
1. Катион металла и анион кислотного остатка;
2. Катион металла и анион гидроксид-иона;
3. Катион водорода и анион кислотного остатка.
13. Сокращенное   ионное   уравнение    Н+ + ОН¯ = Н20   соответствует взаимодействию веществ:
l.  HN03 и КOH 
2. Fe (OH)3 и Н3PO4
3. Pb (OH)2  и H2S04
14. Соляная кислота взаимодействует с веществом:
1. Hg
2. С02
3. СuO
15. Гидролизу подвергается:

1.  BaС12
2.  К2 СO3 

3. NaN03
16. Гидроксид  хрома может реагировать с:

1. Кислотами и щелочами
2. Щелочами
3. Кислотами 
17. Степень окисления серы в сульфате калия:

1. + 6 
2. + 7           
3. +2
18. Коэффициент перед формулой окислителя в уравнении реакции

Р + О2 = Р2O5 равен:

1.  2      
2.   5
3.  1
19. Общая формула алкинов:
1. CnH2n-2
 2.CnH2n+2

 3. CnH2n
20. Предельный углеводород от непредельного можно отличить с    помощью:
1. Гидроксида меди (II)
2. Бромной воды

3. Хлорида железа (III)
21. Изомером пентана является:

1. СН3 –СН2 -СН-СН2 -СН3
                                            |
                                          СН3        

2.    СН3 –СН2 - СН- СН3
                                     |
                                   СН3        

3.  СН3 –СН - СН2 –СН2 -СН2 - СН3
                       |
                     СН3        
22. Функциональная группа карбоновых кислот:

1. –СООН

2. – ОН

3. –СОН

23. Глицерин дает качественную реакцию с:

1. Бромной водой
2. Свежеприготовленным гидроксидом меди (II)
3. Аммиачным раствором оксида серебра
24. При восстановлении альдегидов образуется:

1. Спирт
2. Карбоновая кислота
3. Алкан

25. В состав твердого жира входят кислоты:

1. Масляная, линоленовая

2. Олеиновая, линоленовая

3. Стеариновая, пальмитиновая  
26. При гидролизе жиров образуются:

1. Вода и высшие карбоновые кислоты
2. Глицерин и высшие карбоновые кислоты

3. Одноатомный спирт и соли высших карбоновых кислот
27. В состав глюкозы входят функциональные группы:

1. –NH2 ; –СООН 

2. –ОН ;  –СОН    
3. –ОН;   –СООН

28. Глюкоза дает характерную реакцию с:

1. Фенолом 
2. Азотной кислотой (конц.)
3. Гидроксидом меди (II) при нагревании 
29. Для аминов характерна функциональная группа:

1. – ОH
2. – NO2

3. – NH2
30. Желтое окрашивание раствора белка вызывает реактив:
1. HNO3( конц) 
2. H2SO4 ( конц) 
3. NaOH
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